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POVZETEK  
 

Turistično-projektno nalogo Čarobni napoj smo ustvarili z namenom, da bi oblikovali 

zanimiv turistični spominek, ki bi bil povezan z zabavnim, kulturnim in družabnim 

dogodkom za mlade.  

Turistični spominek kraja je ponavadi povezan z znamenitostmi kraja oziroma njegovo 

posebnostjo. 

Poljanska dolina ob Kolpi leži na jugovzhodu Slovenije in ima odlične pogoje za 

turizem. Zelena, čista in neokrnjena narava ter reka Kolpa, privablja mnogo turistov v 

naše kraje. Prav tako pa ima tudi bogato kulinarično ponudbo.  

V okviru teme Moj kraj moj chef, smo se osredotočili na zeliščarstvo, ki se je pričelo 

razvijati v našem kraju in na pripovedke o čarovnicah, ki naj bi nekoč prebivale v naši 

deželi. Tako smo prišli do ideje, da bi združili zeliščarstvo in noč čarovnic in bi s 

pomočjo lokalnega zeliščarja ter njegovih zelišč na ta posebni dan nastajali lokalni 

čarobni napoji, ki bi se prelevili v vsakoletno tradicijo.  

Želeli smo poiskati način, kako bi lahko lokalno zeliščarsko ponudbo še bolj obogatili, 

popestrili in vanj vnesli kanček inovativnosti in ga približali mladim. 

Pripravili smo program za noč čarovnic in s pomočjo lokalnega zeliščarja ustvarili 

inovativne čarobne napoje. 

 

Ključne besede: turistični spominek, zeliščarstvo, čarobni napoj, noč čarovnic 
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ABSTRACT 
 

The tourist project paper The Magic Potion was created with the intent to design an 

interesting souvenir for tourists, related to the entertaining, cultural and social event for 

youth. 

A souvenir of a place is usually connected to its sights and unique features. 

The Poljane Valley next to the river Kolpa is located in the southeastern part of 

Slovenia and has great conditions for the development of tourism. The green, clean 

and untouched nature and the river Kolpa attracts many tourists with its rich culinary 

offerings. 

Relating to the theme My Town, My Chef we decided to focus on herbalism that has 

started to develop in our place and on the story of witches that used to live in our land. 

Our idea was to combine herbalism and Halloween and create local magic potions for 

the holiday with the help of a local herbalist. We hope for this to become a Halloween 

tradition. 

We wanted to find a way to enrich, diversify and innovate the local herbalism and to 

introduce it to younger generations. 

We prepared an event for Halloween and created innovative magic potions with the 

help of a local herbalist. 

 

Key words: souvenir, herbalism, magic potion, Halloween 
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UVOD 
 

Poljanska dolina ob Kolpi ima izjemne naravne in kulturne danosti. Poleg tega pa skriva 

tudi bogato ljudsko izroČilo in ima tudi bogato kulinariko. V dolini se je začelo razvijati 

tudi zeliščarstvo. V bistvu je naša celotna dolina en velik zaklad – majhnA pravljična 

dežela.  

V staRih časih, ko še ni bilo elektrike, televizije in radia, so ljudje svojim otrokom 

najverjetneje pripovedovali zgOdbe, ki so jih slišali od svojih staršev ali starih staršev, 

torej so se prenašale iz roda v rod. V teh ni manjkalo niti čarovnic in vragov. Tako je 

bilo tudi v naših krajih. Morda zaradi poseBnosti pokrajine, ki s številnimi jamami in 

slikovitim razgibanim terenom poNuja neIzmerne možnosti domišljiji, da ubere svojo 

pot.  

V naš čarobni loNček idej smo namešali čarovnice, goro Klek, čudovito neokrnjeno 

nAravo in zelišča ter Prišli na idejo, da se povežemo z našim lokalnim zeliščarjem in 

skupaj pričaramo ''Čarobni napoj'', ki bi ga na inovativen način približali mladim in 

popestrili dOgajanje v kraJu. 
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OD IDEJE DO TURISTIČNEGA PROIZVODA 
 

Iskanje ideje  
 

Pri iskanju ideje smo se želeli navezati na kulturno in naravno dediščino našega kraja. 

Poljanska dolina ob Kolpi ima izjemne naravne in kulturne danosti. Poleg tega pa skriva 

tudi bogato ljudsko izročilo in kulinariko. Velikokrat smo med sprehodom po travniških 

poteh opazovali v daljavi zanimivo goro Klek, ki naj bi bila povezana s čarovnicami. 

Čarovnice smo zasledili tudi v zbirki Poljanska dolina ob Kolpi – dolina zgodb.  

Ko slišimo besedo čarovnica, večina od nas pomisli na staro veščo z velikim nosom 

polnim bradavic in zašiljeno čarovniško kapo. Čarovnice uporabljajo sile narave in 

njeno ter svojo energijo, da s tem vplivajo na prihajajoče dogodke. V svojih obredih 

uporabljajo različne naravne pripomočke kot so kristali, zelišča, voda, zemlja, zrak in 

ogenj. Velika večina čarovnic časti naravo.  

Bilo je čarobno živeti v starih, dobrih časih, časih čudežev in čarovnic. Ves svet je bil 

začaran: ko so otroci zrli v čudeže sveta, so bili čisto očarani. In če so kdaj zboleli, so 

šli k čarovnici, ki jim je dala zdravilnih zelišč. In so čudežno ozdraveli! Danes živimo v 

'odčaranem svetu', v času znanosti in tehnike, ki je hiter, nima pa nobenega čara. 

(Kovač, 1995) 

V naš čarobni lonček idej smo torej namešali čarovnice, goro Klek, čudovito naravo, 

zelišča in porodila se je ideja za Čarobni napoj. Vsi smo očarani nad čarovnijami sveta 

in zelišča skrivajo v sebi skrivnostne moči. Zelišča in noč čarovnic sta prava 

kombinacija za čaranje čarobnih napojev. 
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Ljudsko izročilo Poljanske doline ob Kolpi 
 

Domačini so ponosni na svojo zgodovino in radi pripovedujejo zgodbe, povezane z 

življenjem in nastankom Poljanske doline, ki skriva zelo bogato ljudsko izročilo. Leta 

2018 je izšla zbirka Poljanska dolina ob Kolpi – dolina zgodb, zgodb povezanih s 

posameznimi vasmi in reko Kolpo. V zgodbah nastopajo različni zlobni in dobri liki: 

vrag, čarovnice in vile … (Ljudsko izročilo Poljanske doline ob Kolpi, b.d.) 

''Poljanska dolina, ta speča lepotica, ki leži stisnjena med reko Kolpo, Poljansko in 

Spodnjeloško goro, je bila že od nekdaj zelo skrivnostna. To je dolina, kjer prebivajo 

številna pravljična bitja in kjer še dandanes lahko z njimi povežemo marsikateri naravni 

pojav, njegovo poimenovanje in si z njihovo pomočjo razlagamo življenje ljudi v 

preteklosti.'' (Člani študijskega krožka, Babič Ivaniš, N (ur.) in drugi, str. 6) 

Tudi čarovnice in hudič so nekoč bivale v dolini reke Kolpe.  

,,Enkrat na leto pa je šel hudič na Klek. Tam so imele coprnice svoj kongres. Takrat 

ga ni bilo po ves teden. Na kongresu je dajal coprnicam napotke, kako morajo delati, 

da bo zmeraj kaj narobe, in jim posredoval nove coprnije. Ponoči so plesali in se 

zabavali. Takrat so okrog divjale nevihte, grmelo je in bliskalo, pa tudi toča je padala.'' 

(Člani študijskega krožka, Babič Ivaniš, N (ur.) in drugi, 2018, str. 30) 

 

Gora Klek  

 

Klek je 1181 metrov visoka gora na Hrvaškem. Oblika Kleka, ki iz nekaterih smeri 

spominja na ležečega velikana, je navdihnila številne narodne bajke in pripovedke. Po 

izročilu, ki ga je med drugim zapisal tudi Janez Vajkard Valvasor, je Klek zbirališče 

čarovnic v  nevihtnih nočeh. Ljudsko izročilo pravi, da naj bi Klek dobil ime po gori, na 

kateri so se zbirale čarovnice. Ko nastopi zadnji dan v oktobru, takrat se čarovnice 

našemijo in priletijo z vseh vetrov, na metlah ali peš, stare in mlade.  

S Klekom so povezane številne legende in miti. Ena od legend iz 17. stoletja pravi, da 

je v tistih starih časih, ko so bogovi in velikani živeli na Zemlji, prišlo do prepira med 

njimi. Razlog je bil v tem, da so bogovi vzeli vso hrano in pijačo zase in pustili velikane 

stradati. Eden od velikanov, Klek, se je uprl in se boril z bogom Volosom. Bog Volos 
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ga je kaznoval, ker se je upal upreti in ga s čarobnim mečem spremenil v kamen. V 

težkih trenutkih obračanja v kamen in čudovito goro, je Klek obljubil, da se bo nekega 

dne prebudil in se maščeval. 

Med nevihtnimi dnevi v Klek prihajajo čarovnice, ki poskušajo prebuditi uspavanega 

velikana. Ko pogledate Klek od daleč, vidite obris velikana, ki leži na hrbtu, njegova 

glava pa je vrh gore Klek. (Hrvaške gore – Klek, gora spalnega velikana, b.d.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zeliščarstvo v Poljanski dolini ob Kolpi 

 

Igor Foršček, zeliščar: 

'' Bela krajina … to je bela breza, ki te vabi k vrnitvi v naravo, vrnitvi k delu. Kajti dobro 

opravljeno delo te naredi srečnega, spodbudi ti kreativnost in odpre tvoje srce, ki ga je 

v kletko ujel ego sveta. Bela belokranjska noša ti pokaže moč in modrost tradicije. 

Vzbudi vrednote, ki ti dajo občutek varnosti, stabilnosti in veselja pričakovanj in 

priložnosti. Bela krajina je še nepopisan list, poln priložnosti, ki v objemu vinskih trt, 

steljnikov, gozdov, kalov in rek čaka na tvojo zgodbo. Pogoj je, da odpreš srce in 

zavihaš rokave.''  

…in gospod Igor je zavihal rokave in v Starem trgu pričel ustvarjati prekrasno 

zeliščarsko posest, z zanimivimi kotički in detajli, ki jo naredijo še bolj privlačno in 

Slika 1: Pogled na goro Klek (osebni arhiv) 
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mistično – čarobno. S svojo kreativnostjo je ustvaril vrhunski čaj – Zeliščarjev ledeni 

čaj, Zeliščarjevo čajno zmes … 

Na njegovi posesti, smo izvedli naravoslovni dan, kjer smo veliko izvedeli o zeliščih in 

vse kar je vezano z njimi, si skuhali čaj, si sami namešali zelišča in jih zapakirali ter 

mešanico za čaj tudi sami poimenovali. Imeli smo se prekrasno. In tukaj smo prišli na 

idejo, da bi lahko skupaj ustvarili zanimiv in družaben dogodek za noč čarovnic, kjer bi 

se pripravljali različni čarobni napoji.  

 

 

 

 

 

 

 

  

                                  

 

Slika 2: Zelišča za čaj (osebni arhiv) 
Slika 3: Košara z ognjičem (osebni arhiv) 

Slika 5: Mešanje zelišč (osebni arhiv) 
Slika 4: Zeliščar Igor (osebni arhiv) 
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ZDRAVILNA ZELIŠČA  
 

Rastlinski svet je izredno bogat in pestro izoblikovan. Rastlinstvo se je začelo razvijati 

pred mnogimi milijoni let, prešlo je skozi najrazličnejše razvojne stopnje in oblike ter se 

še vedno neprestano spreminja in razvija. Rastline obdajajo človeka že od pradavnine 

in so zelo pomemben del njegovega okolja. 

Zelišča in dišavnice so nepogrešljiv sestavni del in pravi zaklad vrta. Ljudje so jih vedno 

zelo cenili zaradi njihove kulinarične, kozmetične ali zdravilne uporabnosti. 

Zeliščarstvo je uporaba rastlin in njihovih izvlečkov za zdravljenje. Ljudje so se že v 

preteklosti zavedali, da lahko uporabljajo rastline v zdravilne namene. 

Pri nabiranju zdravilnih zelišč moramo upoštevati nekaj osnovnih pravil:  

 Ne trgamo zaščitenih vrst rastlin. 

 Nabiranje zelišč je prepovedano v naravnih parkih in zasebnih zemljiščih.  

 Ne izpulimo celotne rastline, temveč le tiste dele rastline, ki jih potrebujemo, 

npr. cvetove ali liste; tako si bo rastlina kmalu lahko opomogla. 

 Nabiramo le tiste rastline, ki jih poznamo, pri tem se omejimo na razumno 

količino, ki jo bomo za svoj pripravek res potrebovali. 

 Najugodneje jih je nabirati dopoldne, še zlasti, če prejšnji dan ni deževalo. 

 Ne nabirajmo rastlin, ki rastejo blizu prometnih cest, saj vsebujejo preveč 

škodljivih snovi. 

 Rastlin nikoli ne nabirajmo na sveže gnojenih travnikih. 

Slika 6: Kuhanje čaja (osebni arhiv) Slika 7: Zeliščarjev ledeni čaj (osebni arhiv) 
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Kdaj nabiramo zdravilne rastline?  

 

 Zdravilne rastline nabiramo skozi celo leto, odvisno od vrste in dela rastline, ki 

ga nameravamo nabrati.  

 Korenine in druge podzemne dele nabiramo vedno pred cvetenjem ali po njem. 

To je navadno spomladi ali v jeseni.  

 Cvetove nabiramo samo sredi cvetenja, nikoli takrat, ko že napol odcvetijo. 

 Skorje, lubje nabiramo spomladi, liste nabiramo v času, ko rastlina začne cveteti 

ali je že vzcvetela, popke preden se pojavijo zeleni listi, plodove preden čisto 

dozorijo. 

 Za vse dele velja, da jih nabiramo samo v suhem vremenu, nikoli zjutraj, ko je 

še rosa, najbolje je okoli poldne. Po daljšem deževju počakamo vsaj tri dni, 

preden se lotimo nabiranja. 

 

Sušenje zdravilnih rastlin 

Sušimo jih vedno takoj po nabiranju v suhem, čistem, zračnem prostoru, najbolje na 

podstrešju. Na prostem jih sušimo v senci. 

Shranjevanje zdravilnih zelišč  

Zdravilna zelišča shranjujemo v posodah, ki se dobro zapirajo, najbolje v temnem 

steklu. Posode z rastlinami hranimo v suhem prostoru. Na kozarce nalepimo etikete z 

imenom rastline in leto nabiranja. (Trošt, 2012). 

Vnašanje čarovnije v kuhinjo 

Čarobna zelišča lahko hranimo v kuhinji, prišite v vrečke in jih obesimo ali postavimo 

na površine. Poleg tega, da bodo v dom vnesla čarobne lastnosti, bodo v prostor 

prinesla tudi dišavo. 
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Čarobne lastnosti zelišč 
 

Janež – zaščita in čiščenje 

Kumina – zdravje, zaščita in duševne moči 

Kardamon – poželenje in ljubezen 

Čili poper – zvestoba in ljubezen 

Drobnjak – zaščita 

Cimet – blaginja, duhovnost, zdravljenje in sreča 

Koper – varnost, zaščita, ljubezen 

Koromač – zaščita, čiščenje in celjenje 

Česen – zaščita, čiščenje, celjenje in zaščita pred krajo 

Ingver – moč, uspeh, ljubezen in denar 

Peteršilj – zaščita in čiščenje 

Poprova meta – čiščenje, spanje, zdravljenje in psihične moči 

Rožmarin – zdravljenje, ljubezen, čiščenje in spanje 

Žajbelj – modrost in dolgoživost 

Timijan – zdravje, zdravljenje, spanje, pogum in ljubezen 

Kurkuma – čiščenje 

Vanilija – ljubezen in strast (Uvod v čarovništvo kuhinje, b.d.) 

 

PREDSTAVITEV DEJAVNOSTI  
 

Jesen in zima prinašata veliko praznikov tako tradicionalnih kot tudi tistih malo manj 

tradicionalnih. Eden od teh je noč čarovnic. Najstrašnejši praznik v letu imenovan noč 

čarovnic, ki se odvija na zadnji oktobrski dan, se je tudi pri nas počasi začel prebujati. 

Praznovanje noči čarovnic je posvečeno nadnaravnim silam, ki jih v vsakdanjem 

življenju srečujemo le v pravljicah ali filmih. Simbol praznovanja čarovnic so grozljivo 

izrezljane in osvetljene buče, ki predstavljajo zabavno praznično dekoracijo. Oranžna 

in črna barva, barva buč in noči, sta značilni barvni kombinaciji za noč čarovnic. Vsi 

ljubitelji čarovniških skrivnosti in mistike lahko na ta dan še posebej pustijo prosto pot 

domišljiji. Tudi v Sloveniji se na zadnji oktobrski dan vse več ljudi udeležuje dogodkov 

na temo čarovnic. Zato smo se odločili, da bomo tudi v našem kraju organizirali takšen 
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zabaven dogodek, ki bo v obiskovalcih obenem prebudil kanček strahu in zabave pa 

tudi spoznavanje čarobnih zelišč in napojev. V delu leta, ko je dan krajši in noč daljša, 

ne bo težko pričarati čarobnost in se prepustiti domišljiji. 

 

Izvedba dejavnosti 
 

Noč čarovnic ponuja celo paleto očarljivo grozljivih dejavnosti v katerih uživajo vsi od 

staršev do otrok. Odločili smo se, da bomo noč čarovnic organizirali v Starem trgu ob 

Kolpi pri gospodu Igorju Forščku, na njegovem zeliščarskem posestvu.  

Pri iskanju idej za pripravo programa, so si čarovnice najprej ogledale zeliščarjevo 

posest in nato staknile glave skupaj, da so se jim porodile različne zanimive ideje za 

čarobno zabavo. Ogledale so si tudi, katera zelišča uspevajo na posestvu. Prav 

posebej, pa jim je v oko padla skrivnostna hiška med drevesi in zanimiv šotor. Bile so 

navdušene nad videnim in v mislih so si že pričarale nepozabno čarobno zabavo, ki se 

bo organizirala na zadnji dan v oktobru, ko bodo čarovnice na svojih metlah švigale po 

Starem trgu ob Kolpi in čarale čarobne napoje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slika 9: Čarovnici na zeliščarjevem posestvu (osebni 
arhiv) Slika 8: Čarovnici odkrijeta skrivnostno hiško (osebni 

arhiv) 
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Zamislile so si naslednje dejavnosti: 

 Poslikava obraza. 

 Izdelovanje laternic za pohod po čarovniški poti 'korajže'. 

 Izdelovanje prevoznega sredstva – metle. 

 Pohod po čarovniški poti 'korajže' do skrivnostne hiške. 

 Priprava čarobnih napojev.  

 Prerokovanje v šotoru. 

 Ples ob ognju.  

 Stojnice z izdelki. 

Na ta dan bi povabili tudi lokalne obrtnike, ki bi na stojnicah razstavili svoje izdelke, 

tudi kulinarične. Stojnice bi bile postavljene cel čas prireditve. 

 

 

 

 

 

Slika 10: Ob pitju čaja pripravljata načrt (osebni 
arhiv) Slika 11: Odkritje šotora za prerokovanje (osebni 

arhiv) 
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Kje in kdaj bo dogodek potekal?  
 

Datum: 31. 10. 2021 

Čas: Pričetek ob 14.00 

Kraj: Stari trg ob Kolpi – pri zeliščarju Igorju Forščku (za gasilskim domom) 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Slika 12: Označena pot, kjer se bo odvijala noč čarovnic v Starem trgu ob Kolpi (vir: Google Maps) 
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Časovnica prireditve  
 

AKTIVNOST CILJ ČAS 
VODJA 

 

Zbiranje udeležencev in  
pozdrav malih čarovnic. 

Predstavitev 
programa. 

14.00 – 14.30 
Turistični podmladkarji. 

 
 

Ustvarjalnice:  
1. Poslikava obraza. 

Naslikajo čarovniški 
make up. 

14.30 – 15.00 
Turistični podmladkarji in 
učiteljica. 
 

2. Izdelovanje 
prevoznega sredstva 
– metle. 

Ogledajo si izdelavo 
brezovih metel in si 
jo tudi sami izdelajo. 

15.00 – 15.45 

Turistični podmladkarji in 
učiteljica.  
Demonstracija lokalnega 
izdelovalca metel. 
 

3. Izdelovanje čarobnih 
laternic. 

Izdelajo strašno 
laternico . 

15.45 – 16.15 
Turistični podmladkarji in 
učiteljica. 
 

4. Priprava čarobnih 
napojev. 

Pripravijo čarobne 
napoje in si 
zamešajo svoja 
zelišča za na pot. 

16.15 – 17.00 

Turistični podmladkarji, 
učiteljica, zeliščar Igor 
Foršček. 
 
 

5. Prerokovanje v 
šotoru. 

Prisluhnejo svoji 
usodi. 

17.00 – 17.20 
Turistični podmladkarji in 
učiteljica. 
 

6. Pohod po čarovniški 
poti korajže. 

Male čarovnice 
prehodijo pot 
korajže, kjer straši. 
 

17.20 – 18.00 Turistični podmladkarji. 

7. Ples ob ognju. 
Učenje modernega 
plesa. 
 

18.00 – 21.00 Turistični podmladkarji. 
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OBLIKOVANJE TURISTIČNEGA PROIZVODA   
 

Pri oblikovanju turističnega proizvoda nam je bilo najpomembnejše to, da je le-ta 

izdelan iz naravnih sestavin in da je prepleten z bogatim ljudskim izročilom Poljanske 

doline ob Kolpi. Tradicionalne zeliščarske izdelke smo želeli obogatiti, popestriti, vnesti 

v njih kanček inovativnosti in čarobnosti ter jih preplesti z zabavo in tako še bolj 

približati mladim. 

Nastali so čarobni napoji različnih barv in okusov: 

ljubezenski napoj, napoji za pripravo čudežne solate začinjene z modro soljo, napoj za 

letenje … Vsak napoj spremlja tudi čarovnica, ki smo jo poimenovali Zeli, ki na svoji 

metlici potuje s čudežnim zeliščem. 

 

 

 

 

 

 

 

Slika 13: Čarovnica Zeli (osebni arhiv) Slika 14: Čarobna modra sol (osebni arhiv) 
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Slika 15: Čarobni napoji s čarovnico Zeli (osebni arhiv) 
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Finančni načrt  
 

Vsak izdelek se na trgu pojavi z določeno ceno. Pri določanju cene smo upoštevali 

ceno materialov na trgu in določili vrednost izdelka. Oblikovali smo ceno, po kateri bi 

lahko posamezni izdelek prodajali – tako posamično kot tudi v kompletu. 

Izdelek Izdelovalec 

 

Cena 

 

Čarovnica Zeli OŠ Stari trg ob Kolpi 

 

3 evre 

 

Čarobni napoj - posamezno Igor Foršček, zeliščar 

 

3 evre 

 

Komplet za čarobno solato Igor Foršček, zeliščar 

 

7 evrov 

 

Čarobni napoji v kompletu 

(osem izdelkov) 
Igor Foršček, zeliščar 

 

20 evrov 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



18 
 

Možnosti prodaje  
 

Izdelek se bo prodajal neposredno na dan, ko bomo organizirali noč čarovnic in sicer 

na stojnici. Kupiti pa ga bo mogoče tudi pri zeliščarju, gospodu Igorju Forščku. Izdelek 

bomo ponudili tudi lokalnim turističnim ponudnikom. 

 

OGLAŠEVANJE IN TRŽENJE  
 

Dobra prireditev je najbolj uspešna takrat, ko jo obišče veliko obiskovalcev in na njih 

naredi vtis ter prebudi željo, da bi se je ponovno udeležili.  

 

Načrt oglaševanja  
 

 Izdelava vabila (priloga 2) 

 Facebook stran Igorja Forščka: https://www.facebook.com/igor.forscek.73  

 Spletna stran šole: https://os-stari-trg-ok.si/  

 Spletna stran RIC B ela krajina: https://ric-belakrajina.si/  

 Facebook stran TD Stari trg ob Kolpi: https://www.facebook.com/KD-Stari-trg-

ob-Kolpi-160116190691813/  

 Facebook Radio Odeon: 

https://www.facebook.com/search/top?q=radio%20odeon  

 Oglaševanje v časopisih in na radiu (Radio Odeon, Lokalno.si, Belokranjec) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/igor.forscek.73
https://os-stari-trg-ok.si/
https://ric-belakrajina.si/
https://www.facebook.com/KD-Stari-trg-ob-Kolpi-160116190691813/
https://www.facebook.com/KD-Stari-trg-ob-Kolpi-160116190691813/
https://www.facebook.com/search/top?q=radio%20odeon
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ZAKLJUČEK  
 

V okviru projekta smo povezali naravno in kulturno dediščino našega kraja ter ustvarili 

zanimiv dogodek, kjer se bo prepletalo druženje in zabavno učenje preko igre. V 

ospredje smo postavili zelišča in njihove čarobne moči. Nekateri še vedno verjamemo 

v čarovnije in želimo spoznati skrivnostne moči, ki jih v sebi skrivajo čarobna zelišča. 

Pri tem pa nam je in nam bo še naprej pomagal naš zeliščar, ki pozna skrivnosti zelišč. 

Veliko smo se naučili in menimo, da nam je s skupnimi močmi uspelo izdelati zelo 

zanimive izdelke, ki bodo pritegnili pozornost. Čarobni napoji, ki so nastali prepričajo s 

svojim izgledom, uporabnostjo in kar je najbolj pomembno – stik z naravo. Postavljeni 

so temelji za nadgradnjo, saj smo prepričani, da vsak potrebuje neke vrste svoj čarobni 

napoj. Prepričani smo, da jih bo v bližnji prihodnosti nastalo še veliko več. Imamo pravo 

tržno zanimivo idejo in želimo si, da se bo izvajala še mnoga leta. 
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IZJAVA ŠOLE 
 

Izjavljamo, da so učenci in starši seznanjeni s potekom 35. Festivala Turizmu pomaga 

lastna glava ter soglašajo z javno objavo rezultatov z imeni in fotografijami sodelujočih.  

Mentorici: Ingrid Mihelič in Urška Ambrožič 
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PRILOGE 
 

Priloga 1: Obrazec za soglasje staršev 
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Priloga 2: Vabilo  

VABILO! 
KAJ: NOC CAROVNIC – CAROBNI NAPOJ 

KDAJ: 31. 10. 2021, od 14.00 – 21.00 

KJE: STARI TRG OB KOLPI  

    Pri zelišcarju (za gasilskim domom) 

KDO: Vsi osnovnošolci  

                      in njihovi starši.                      

                     Organizator: 

                     OŠ Stari trg ob Kolpi   

                                        in  

 

                             Igor Forscek - zelišcar       


